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La población salvadoreña opina 
sobre el proceso electoral 2024 

23.1%
Porque el Gobierno
/presidente tiene
más control

Por el sistema
tecnológico del TSE

Porque no hay mucha
competencia para 
el presidente

Por la seguridad que hay
ahora en el país

Porque el TSE es confiable
Porque las nuevas leyes
son más estrictas

Por la vigilancia en las
mesas de votación 

Porque habrá observadores 
nacionales e internacionales

Porque se han visto cambios
con el actual Gobierno

Porque en una democracia
se respeta la voluntad
del pueblo

Porque la corrupción está 
disminuyendo

Porque habrá voto masivo
y será difícil que haya fraude 

Porque se percibe confianza
y transparencia en el
proceso electora

Porque las elecciones 
pasadas han sido limpias 

Porque todo está bien, no hay motivos para que haya fraude

Porque es lo normal que
siempre haya fraude

Porque siempre hay
problemas, pleitos,
desacuerdos entre los 
partidos políticos

Por el control total de
las instituciones públicas
del Gobierno

Porque los demás partidos
/entidades harán algo 
para que no se pueda 
reelegir el presidente

Porque siempre compran/roban/ 
manipulan los votos 

Porque tienen arreglados
los votos del exterior

Por la corrupción Por las reformas a las leyes 
electorales 

Porque la elección 
del presidente es fraudulenta 

Porque es evidente que
todo está arreglado

Porque el TSE 
no genera confianza

Porque los partidos 
políticos siempre
hacen trampa

Porque hay muchos partidos
en contienda que quieren
ganar

Porque el sistema
informático
/el voto electrónico
no es confiable

Porque los candidatos/partidos
no son confiables 

Por la manipulación de los 
números de DUI
/manipulación
del padrón electoral 

¿Usted piensa que la próximas 
elecciones serán limpias o qué 

habrá fraude?
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Habrá fraude
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Esta encuesta preelectoral de cara a los comicios

del próximo año realizada por el Iudop tuvo como

propósito principal conocer las opiniones

ciudadanas de cara a los eventos electorales que se

celebrarán el 4 de febrero y el 3 de marzo de 2024.

Este estudio se aproximó al respaldo ciudadano

hacia la candidatura del presidente Nayib Bukele y

al nivel de conocimiento de la población sobre las

principales reformas electorales aprobadas por la

Asamblea Legislativa.

Metodología

La encuesta contó con una muestra representativa del

total de la población salvadoreña de 18 años en

adelante que reside en el país. La muestra final fue de

1,512 entrevistas y tuvo un margen de error de más o

menos 2.53% y un 95% de nivel de confianza. El estudio

fue realizado entre el 11 y 29 de noviembre de 2023. El

levantamiento de la información de este estudio se

realizó a través de visita directa a la residencia de los

encuestados y tuvo un alcance nacional.

Objetivo
Interés ciudadano en ir a votar en las elecciones para presidente y
diputados de la Asamblea Legislativa 2024

Muy interesado Algo interesado Poco interesado Nada interesado

20.8%
51.2% 20.8% 19.3% 8.8%

Interés ciudadano en ir a votar en la elecciones para alcaldes de los
nuevos municipios y los diputados para el Parlamento
Centroamericano (PARLACEN) 2024

Muy interesado Algo interesado Poco interesado Nada interesado

40% 23.1% 24.9% 10.9%
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¿Qué es la democracia?

¿Para que sirven la elecciones?

Cambiar gobernante 

Elegir gobernante  

Para mejorar el país 

Para elegir gobernantes que trabajen
para el pueblo 

Para poner/tener orden en el país

No sirven para nada 

Para expresar la voluntad/la opinión 
del pueblo

Para gastar/ robar el dinero 
del pueblo 

Para beneficiar a los políticos 
y élites 

Para que haya democracia 

Para definir el rumbo del país

Otras respuestas 

No sabe, no responde 

18.7%

7.9%

52.3%

3.5%

2.1%

1.7%

1%

1%

0.9%

0.9%

0.6%

3.6%

5.8%

Ninguno 
9.9%

Otra respuesta 
1.4% 

No sabe 
1.8%  

No responde 
11.6% 

No sabe qué es
la democracia

Garantizar el bien común

Libertad de
expresión 

El respeto y cumplimiento
de los derechos de
todas las personas

Vivir en libertad
/tener liberta

Igualdad de derechos y de 
oportunidades para todos 

Poder elegir gobernante
/votar con libertad

Vivir en paz/en
tranquilidad

La voz del pueblo 
Forma de Gobierno
donde se respetan
las leyes y la Constitución

El poder del pueblo 
La separación de poderes
del Estado/independencia
de las instituciones públicas

Participación ciudadana: 
escuchar y tomar en
cuenta las opiniones 
de la población

No quiso responder

Para buscar el 
bienestar
del pueblo

Para que no haya
dictadura

Para tener libertad 
de expresión

Para tomar decisiones

Poder elegir 
gobernantes

Para que exista un 
equilibrio/separación 
de poderes

Para vivir con libertad Para que haya igualdad

Para mantener la paz
Para escuchar y tomar
en cuenta a la población

Para que se respeten
los derechos de 
las personas

Para que haya
gobernabilidad

Para que exista control
y orden en el país Otra respuesta

Para que el pueblo
esté unido/en acuerdo 

No sabe para qué sirve
la democracia

No quiso responder 

¿Para qué sirve la democracia?
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¿Por cuál partido político nunca votaría en las próximas 
elecciones?


